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معادل  یدو را که لسمت نوع دفترچه درجه کی ر،یالتحر لوازم دکنندهیشرکت تول کی -۱۶

صورت  واحد دارد، به ۰۴۴۴معادل  یمتیکه ل کی واحد دارد. با دفترچه درجه ۰۴۴۴

 ۰۴کارتن  کیواحد باشد، در  ۰۱۴۴بسته مخلوط  متی. اگر لرساند یمخلوط به فروش م

 وجود دارد؟ کی درجه دفترچهها چند عدد  دفترچه نیاز ا یعدد

 

 ۲۲( الف

 ۶۱( ب

 ۶۱( ج

 ۴۰( د

 

 د نهی: گز  پاسخ

 

کدام  C – D + E مختلف هستند، ممدار یها رلم ز،یمتما یها در جمع آورده شده، حرف -۱۲

 است؟

 



 ۶( الف

 ۰( ب

 ۰( ج

 ۱( د

 

 ب نهی: گز  پاسخ

 

ـ ۴۶۰۰ـ ۴۴۶۰ـ ۰۱۶۴ـ ۰۴۰۲متفاوت است؟  نیریاعداد ممابل، کدام عدد با سا نیاز ب -۱۴

 ۱۶۴۱ -۰۰۲۴ـ ۱۱۴۶

 

 ۰۱۶۴( الف

 ۱۶۴۱( ب

 ۰۴۰۲( ج

 ۴۴۶۰( د

 

 الف نهی: گز  پاسخ

 

 میکر ماست،یاز محمد و وزن محمد کمتر از ن شتریب لا،یو وزن ل میاز کر شتریب لیوزن جل -۱۰

 درست است؟ نهیکدام گز باشد، حیوزن هستند. اگر اطلاعات بالا صح هم ما  یدل مایو ن

 

 مایاز ن شتریب لای( وزن لالف



 لایکمتر از ل می( وزن کرب

 از محمد شتریب لی( وزن جلج

 از محمد شتریب می( وزن کرد

 

 ج و د نهی: گز  پاسخ

 

 چند است؟ یاست مساحت لوز ۴به  ۲آن  یو نسبت لطرها ۶۴ یلوز کیطول ضلع  -۱۱

 

 ۰۱( الف

 ۴۱( ب

 ۱۰( ج

 ۱۰( د

 

 د نهی: گز  پاسخ

 

مشخص  G تا A یها از معلمان لصد دارند، هفت شهر محروم را که با شماره یگروه **

به دانش  گانیصورت را کنند و به دیبازد كشنبهیهفته، از  کی یدر هفت روز متوال شوند یم

 :دوجود دار ریز یها تیرابطه محدود نیآموزان مطالب مهم کنكور را آموزش دهند، در ا

 .شود دیبازد تواند یدو شهر نم یروز چیدر ه *

 .شوند دیبازد یمتوال یدر روزها دینبا E تا A یشهرها *

 .شوند دیبازد یدر دو روز متوال دیبا C و A یشهرها *



 .والع شود دیمورد بازد كشنبهیدر روز  دیبا G شهر *

 .شود دیدر روز پنجشنبه بازد دیبا F شهر *

 .شود دیدوشنبه بازد ایدر روز شنبه  دیبا B شهر *

 

 :دیپاسخ ده ریسؤال ز ۴توجه به مطلب فوق به  با

 

 درست باشد؟ دیبا ریز یها از برنامه کیشود، کدام دیبازد D شنبه از شهر اگر روز سه -۱۴

 

 ـ شنبهB ( شهرالف

 ـ چهارشنبهE ( شهرب

 ـ جمعهC ( شهرج

 ـ شنبهA ( شهرد

 

 ب نهی: گز  پاسخ

 

از  دیبازد یبرا ریشوند، کدام برنامه ز دیبازد یمتوال یدر روزها B و A یاگر شهرها -۱۱

 اجرا شود؟ دیشهرها با

 

 ـ چهارشنبهA ( شهرالف

 ـ شنبهB ( شهرب



 ـ چهارشنبهC ( شهرج

 ـ شنبهD ( شهرد

 

 ج نهی: گز  پاسخ

 

 دیاز شهرها با دیبازد یبرا ریز یها برنامه ایشود، کدام برنامه  دی، شنبه بازدB اگر -۱۶

 درست باشد؟

 

 ـ دوشنبهD ( شهرالف

 ـ پنجشنبهE ( شهرب

 .شود یم دیشنبه بازد ، سهA شوند، شهر دیبازد یمتوال یدر روزها C و E ی( اگر شهرهاج

 .شود یم دیشنبه بازد ، سهC شوند، شهر دیبازد یمتوال یدر روزها D و B ی( اگر شهرهاد

 

 ج هنی: گز  پاسخ

 

 متیهزار تومان شده است، اگر ل ۰۴۴هم  یکن رو پاک ۲مداد و  ۴دفتر،  ۰ متیل -۴۴

هر دفتر چمدر  متیمداد باشد، ل متیکن نصف ل مدادپاک متیدفتر و ل متیل سوم کیمداد 

 است؟

 

 هزار تومان ۱۴( الف

 هزار تومان ۶۲۴( ب



 هزار تومان ۶۴( ج

 هزار تومان ۱۴( د

 

 ج نهی: گز  پاسخ

 

اگر پس از  دهد، یتومان کاهش م ۶۴۴۴کالا را  کیفروش  متیل ف،یدرصد تخف ۶۴ -۴۶

 چند تومان بوده است؟ دیخر متیسود کرده باشد، ل دیخر متیدرصد ل ۴۴فروشنده  ف،یتخف

 

 ۰۶۴۴( الف

 ۴۰۴۴( ب

 ۴۴۴۴( ج

 ۶۴۴۴( د

 

 ب نهی: گز  پاسخ

 

داده  یو در آنها اطلاعات دهیمشخص گردII وI دو گزاره که با توان یم ر،یدر دو سؤال ز *

 .شود یم لیشده است، تشك

 

 گریباشد و اطلاع د یکاف ییپاسخگو یبرا ییتنها به (II) و (I) یها از اطلاع یكیاگر  (۶

 .است حیصح« الف» نهینباشد، گز یکاف

هر دو با  ینباشد ول یبه سؤال کاف ییپاسخگو یبرا ییتنها از دو اطلاع به کیاگر هر  (۲

 .است حیصح« ب» نهیباشد، گز یهم کاف



 نهیباشند، گز یبه سؤال کاف ییپاسخگو یبرا ییتنها به (II) و (I)از دو اطلاع کیاگر هر  (۴

 .است حیصح« ج»

« د» نهینباشند، گز یبه سؤال کاف ییپاسخگو یبرا زیبا هم ن (II) و (I) اگر هر دو اطلاع (۰

 .است حیصح

 

 رضا دو برابر خواهد شد؟ یزندگ نهیهز پس از چند سال -۴۲

 

 (I  است افتهی شیدرصد افزا۶۰درآمد رضا در سال. 

 (IIاوست نهیهز شیدرآمد رضا در سال دو سوم افزا شیافزا. 

 

 ب نهی: گز  پاسخ

 

 ۶۰۴۴ یذهن یعموم یها یهوش و توانمند سوالات

 ۶۰۴۴ یذهن یعموم یها یهوش و توانمند سوالات

علامت  یجا به یتساو نیبرلرار است، در سوم یروبرو، ارتباط خاص یها یدر تساو -۴۰

 رد؟یلرار بگ دیبا یسؤال چه اسم

 



 می( ابراهالف

 ( شهروزب

 ( فرزانهج

 ( شهرزادد

 

 د نهی: گز  پاسخ

 

 .دیشده، به سؤالات پاسخ ده با توجه به اطلاعات داده ریدر سؤالات ز ***

 

شده  مشخص لوگرمیک ۶تا  ۱ نیب یعیطور طب به یرانیماهه ا ۱متوسط وزن کودکان » -۴۰

 توان یداشته باشد، م لوگرمیک۱کمتر از  یماهه وزن۱کودک  کیاگر  بیترت نیا است. به

« بوده است. یرانیکودکان ا یوزن او کمتر از حد متوسط برا شیکرد که افزا جهینت

 لغزش در استدلال فوق است؟ کی ندهده نشان ریاز جملات ز کیکدام

 

 .بودن رشد کودک است یعیطب طیاز شرا یکی( وزن مناسب، فمط الف

 .هم برسد لوگرمیک ۲۴به  یساله ممکن است حت ۰کودکان  ی( وزن بعضب

 .ستین یعیرطبیحالت غ کیدهنده  وزن کمتر از متوسط، نشان شی( افزاج

 .ندارند یسانکیوزن و متوسط وزن مفهوم  شی( متوسط افزاد

 

 د نهی: گز  پاسخ

 



احساسات و عواطف عمل  ختنیبرانگ كیکمتر از طر گرید ینسبت به هنرها اتیادب» -۴۱

ذهن  ات،یدر ادب ،یعاطف كیتا از طر شودیدرک م شتریب یعمل كیآن از طر ییبایو ز کندیم

 گریافراد د یکلام برا ی. اگر معنکند یارتباط برلرار م گریانسان با ذهن انسان د کی

 «.زدیانگ یبرنم آنانمشخص نشود عواطف را در 

 شود؟ یحاصل م ریز جیاز نتا کیمتن فوق کدام از

 

 .هنرهاست ریاز سا شتریب اتیادب ی( جنبه عملانالف

 .شود یم جییعمل ته كی( احساسات انسان ابتدا از طرب

 .زندیانگ یعواطف را برم شتریب گرید ی( هنرهاج

 .ندارد ی( ذهن انسان با عواطف ارتباط مشخصد

 

 الف نهی: گز  پاسخ

 

 علاله یدانش آموزان به درس خود ب کند یدوره متوسطه اعلام م نیاز معلم یكی ***

 .دهند یرا انجام م فیاز آنها تكال یمرور تعداد کمتر به رایاند، ز شده

 

 است؟ ی( مبتنریز طیها )شرا از مفروضه کیفوق به کدام یریگ جهینت -۴۱

 

 .انجام دهند تا موفك شوند یشتری( دانش آموزان دوره متوسطه لازم است کار بالف

 .جادشدهیاز معلمان ا یبعض سی( عدم علاله دانش آموزان به خاطر کم اثر بودن تدرب

آن  جادیا یبرا یاساس یها راه دیبا ابد،ی شیخود افزا که خودبه ستین یزیچ یعلالگ ی( بج

 .جستجو کرد



علاله  زانیدهنده م نشان شود، یکه به دانش آموزان محول م یفیندادن تکال ای( انجام دادن د

 .که آنها به درس دارند ستیا

 

 ب نهی: گز  پاسخ

 

 و B که افراد دهندیرا انجام م یروز کار ۴ یدارند، ط كسانیکه مهارت  B و A دو فرد -۴۶

C  را که یکار دهند، یروز انجام م ۶۴را ظرف مدت همان کار C ،B  ،A  با هم در

 دهد؟ یدر چند روز انجام م ییتنها به C فرد دهند، یروز انجام م۶۰

 

 ۰۰( الف

 ۰۴( ب

 ۱۰( ج

 ۶۴( د

 

 د نهی: گز  پاسخ

 

 نهیکدام گز b=a+c  و a=b+c می. اگر داشته باشدیریدر نظر بگ c و b ،a سه عدد مثبت -۱۴

 ست؟یدرست ن

 

 c= a+b (الف

 c=۴ (ب

 b=a (ج



 d=۲c+a (د

 

 الف نهی: گز  پاسخ


